



紅館騷黎明有影

衛蘭「電單車心結」難解

衛蘭一連2場的紅館演唱會前晚揭幕，她請來欣宜、李治廷、JW和24味擔任表演嘉賓；而衛蘭的父親謝安琪、張茜等亦有捧場。當晚衛蘭演唱了王傑、梅艷芳、張國榮、羅文、王菲、草蜢、陳百強、劉德華、張學友、張信哲以及老闆黎明等的歌曲。她稱，這些都是大家有共鳴的歌曲，希望大家一齊唱，釋放壓力。

忍口辛苦問觀眾擺零食

衛蘭曾被黎明評論肥過部電單車，當晚她乘坐電單車出場，雖然只瘦了少許，她不忘向觀眾大吐苦水，還問觀眾取零食。表演期間，衛蘭突然說：「有一句說話只能在紅館講，在街上講會怪怪的……我想講的是，我已三個月沒吃過飯，一啖都無，每天只吃哈雞和哈菜，無飯食還要唱歌跳舞，大家明唔明？我現在是否好瘦？忍口真的很辛苦，真的很想吃東西，有沒有人有零食？有沒有薯片？我鍾意食，如果請我食薯片，我就同你自拍。」觀眾反應熱烈，她即着工作人員帶有薯片的兩名女觀眾上台，但兩名女觀眾卻要先梳頭。衛蘭催促道：「不用梳了，已很靚，快點，好餓呀！」

衛蘭還未拿到當晚的零食，已自言自語說：「明晚吃什麼好？」繼而再向觀眾說：「我這數個月吃的食全都是沒糖、沒油，很辛苦，這麼辛苦也是為了大家，希望我不會唱歌期間暈倒。」當兩名女觀眾手持零食上台，衛蘭即檢查並說：「沒有薯片，只有豬肉乾。」但也肯與她們自拍。怎料到

JW出場與衛蘭合唱《男人信什麼》時，衛蘭竟坦言忘記了歌詞，又指因JW很靚，結果甩了一整句。

欣宜：我肥過部坦克車

在向四大天王致敬環節中，衛蘭唱畢《愛不完》後說：「四大天王的時代很刺激，他們很厲害，有好多熱爆歌，很勁，有好多歌迷。別人都說劉德華是最勤力的，張學友唱歌最好聽，郭富城操得最強，但我覺得『唔會空肚食早餐』（黎明金句）的他，有齊四大天王的優點，多謝黎明。」不過，衛蘭明顯不認同黎明給自己外形的評語，說：「有一句評語我一直不明白，究竟什麼叫『衛蘭肥過部電單車』？我在網上搜尋，還找到數張相片。」繼而熒幕上顯示了不少肥人坐上電單車上的照片。衛蘭大呼：「大佬呀！衛蘭肥過……那這些什麼來的？衛蘭不是瘦，但也不是很肥，電單車喎！」隨即她稱想介紹一位朋友，不知對方有否駕電單車來，此時欣宜即扮電單車叫聲現身。

欣宜為衛蘭說好話道：「我也有分析過『肥過部電單車』，若然人生等如一場戲，身邊每個人也是一個角色，必定有高矮肥瘦的人，何以樂壇不可有？我又想過作為歌手，如何為之好？就是唱得好，大家覺得衛蘭唱歌好唔好聽？」全場即掌聲如雷。衛蘭亦拍手認同，欣宜再說：「這便可。我站在你身旁，我肥過部坦克車哩！能顯得你好瘦。」

完成表演後，問衛蘭是否趁當晚黎明未有到場，為自己平反並非「肥過部電單車」？她表示，黎明應知自己很想他能到場，但不知為何對方沒來，也許是忙拍電影；她亦坦言，算是為自己澄清不是太肥，自己最初也介意被黎明這樣說，但知道他只是說笑，而他的說話有很多層次，很多時不能即場明白他的金句。衛蘭笑言，也許五年後才會明白，總之知道他並非真的話她。



▲衛蘭見不到黎明來捧場，大感失望



▲衛蘭自覺瘦過部電單車

阿燦籌款設基金幫青年

廖偉雄（阿燦）於明年1月2日起在九展舉行一連三場的《燦神回歸演笑會——七太救地球》，昨日在尖沙咀舉行發布會。他透露，今次開騷是希望成立「葵花基金」。席間大會請來魔術師及朱紫嬌預演部分環節，兼透露屆時將有神秘嘉賓到台上演出。

阿燦表示，希望今次可籌集資金成立「葵花基金」，幫助年輕人發掘不同技能，從而協助他們尋找理想的道路，其著作《有機人生》的收入也將撥入基金內。他說：「雖然基金未成立，但稍後我會買下太太的燕窩店，讓這個基金一直有營運。」談到魔術師在台上以「七太」稱呼他時即被黎文卓更正做「七太」，阿燦直言，演笑會上不會出現「七太」二字，畢竟無線不讓他獲得版權。至於是次發布會無線沒有派人採訪，可感無線小器？他說：「沒有所謂，你們（報館記者）有來就可以。」



▲阿燦想幫年輕人找尋路向

▲欣宜（左）讚衛蘭聲靚
衛蘭（右）與JW合唱時用嘴

阿刨到仙姐家祭任姐



▲阿刨（前排右）、阿燦（前排左）等到仙姐（後排左三）家中悼念任姐

11月29日是粵劇名伶任劍輝（任姐）逝世25周年忌辰，其徒弟龍劍笙（阿刨）當日大清早便偕新拍檔李沛妍、鄭雅琪及製作人丘亞葵，到師傅仙姐（白雪仙）家中拜祭任姐，並向仙姐請安。衆人又閒聊一會兒，態度親切的仙姐更向阿刨及兩位花旦給予指導，大家非常感激仙姐。阿刨並親自邀請，希望仙姐能親臨觀劇指導。

之後梅雪詩（阿嗲）及部分離鳳成員、親友與戲迷陸續到達，齊向任姐致祭，令仙姐的家變得很熱鬧，其中一位任姐忠實粉絲更帶來幾張任姐、仙姐的素描畫來送給阿刨，素描畫線條簡單，但形態生動表情有趣，令阿刨愛不釋手。而阿刨今次夥拍粵劇新秀演出，成績極之理想，頭十場在文化中心的演出已順利完成，12月11日起將在演藝學院再演出十場。



▲千語（左）、盛君（右）作狀打Alex，場面搞笑

問到對票房可有信心？千語即呼籲大家多支持新戲，這是她首次有動作場面的電影，並說：「整齣戲我不停被人打，吊威地亦吊了一星期。（可有被嚇怕？）現在見到動作導演有少少驚，因爲他每次出拳都去到我的眼睫毛前面，不過好好玩，是一個新體驗。」Alex則指，自己在戲中沒有動作場面，只是負責搞笑，與平日的形象大爲不同，幸好有一個像蓋的髮型幫忙。他說：「造型很像傻佬，我看到海報亦認不到自己。（那辯聞女友松岡李那認到嗎？）相信好多人都認不到我。」

峰菲明現身 祖兒恨見霆鋒樣



▲祖兒錫身，不會亂食嘢

容祖兒（Joey）、鄭祖德和何國鉅昨出席「第四屆粉紅高蹕鞋慈善競跑比賽」為參賽者打氣，Joey更是第三年成爲活動大使，推廣及提高社會大眾對遺傳性乳癌、卵巢癌及前列腺癌的關注及認識。

Joey透露，有一位跟自己年紀差不多的朋友早幾年發現癌症，並有感而發道：「原來我們一直以來的觀念是不對的，這類癌病也會發生在年輕、『微波爐』身形以及男人身上；況且，很多時候都會被疾病殺個措手不及，所以更要保重身體。我除了做定期檢查，也注意飲食，如少吃有激素的雞翼尖，留意對身體好的偏方包括洋蔥或蒜頭煲水，沒害的不防一試，並已戒掉零食、汽水和凍食。」問會否要求母親跟自己一樣注意身體？Joey才透露，早前母親身體不適，最初很擔心，幸好經過數個月的治療，她已經康復，至於自己的咳亦好了很多，並有感小病是幸福，令大家更關注健康。

康仔婚宴三代天后到賀

另外，其男友劉浩龍跟蘇永康（康仔）分屬好友，康仔將於本月2日設婚宴，Joey表示，也會出席，男友更將擔任兄弟。問到會否搶花球？她笑道：「又搶？已經搶了多次。不過這是高興事，如果有也會要，毋須刻意。」提到屆時不止許志安與鄭秀文到賀，謝霆鋒亦會帶同剛復合的王菲現身，Joey謂：「如果今次能見到王菲，一定好開心，但我更想看到霆鋒的樣樣。（想玩霆鋒？）不會，只是替他開心。平日霆鋒很chok，今次應收起，變成幸福樣，應該很精彩。（可有見過王菲？）很少，而因霆鋒的關係，就沒見過。」

Joey又指，康仔婚宴前一晚要早點睡，保持良好狀態。問是否想跟王菲和鄭秀文來個三代天后合照集郵？她稱不會刻意，一切自然而然，做到就做，若然大家坐同一桌，就會交談下。

珊姐不用爲子女操心

黎燕珊（珊姐）昨出席由香港家庭教育學院與RoadShow合辦的「第二屆CEO家長選舉」，擔任頒獎嘉賓，表揚10位爲家庭默默付出的家長。對於得獎者爲家庭的付出，珊姐大爲感動，尤其是近期「佔中」令一些家庭成員有爭拗，她覺得很心痛，認爲家人應該互諒，和睦相處。

談到她的家長角色，珊姐說：「我是單親媽媽，工作繁忙，難免

少了時間與一對子女相處，幸好子女懂事，沒有讓我操心。我亦會盡量抽時間與他們溝通，讓他們感受到媽媽的愛，健康快樂地成長。」

另外，珊姐爲有線電視首次主持的節目《往事，並不如煙》回響很好，大有機會開拍第二輯。對此她謂，與有線傾向繼續合作，如果開第二輯，會碌自己的友情卡邀請更多藝人訪問，亦希望有新構思，擦出更多火花。



珊姐讚子女懂事

Jessica將來港出席人氣大獎



▲Jessica下月來港，粉

香港網絡界年度盛事「Yahoo人氣大獎2014」頒獎典禮將於本月8日在會展舉行，今年將頒發超過50個人氣獎項，韓國人氣偶像鄭秀妍（Jessica）與韓劇音樂女王LYN已落實來港出席。而頒獎禮門票由即日至12月3日於網上公開發售。

Jessica日前更錄了一段短片，以英語跟香港粉絲打招呼（視頻片段：<https://www.facebook.com/video.php?v=903810199637107&set=vb.123321411019327&type=2&theater>），而韓劇《來自星星的你》今年大受歡迎，連帶由LYN爲該劇所唱的《My Destiny》亦令「星星迷」及樂迷沉醉當中。今次LYN與Jessica一起來港出席頒獎禮，定必引來粉絲哄動。